

2020-08-22 Секретарь ЦК КПРФ Михаил Костриков: «Власть постоянно меняет правила игры. Но КПРФ не предаёт своих избирателей и будет работать с ними в любых условиях»

На днях Воронежскую область посетил секретарь ЦК КПРФ, кандидат исторических наук Михаил Костриков. В обкоме Воронежского отделения КПРФ он дал пресс-конференцию, в которой также участвовала первая тройка из списка кандидатов в Воронежскую областную Думу от КПРФ: первый секретарь обкома Сергей Рудаков, второй секретарь обкома Андрей Рогатнев, секретарь обкома Денис Рослик.

КПРФ не доверяет власти, будет жестко защищать каждый голос

«Те, кто называет КПРФ партией прошлого, глубоко ошибаются, ведь у нее есть такие молодые лидеры как Михаил Костриков. Ситуация в стране остается напряженной, и хотелось бы из первых уст узнать позицию по ряду вопросов ЦК КПРФ, лично председателя партии Геннадия Андреевича Зюганова», - заметил Сергей Рудаков, открывая пресс-конференцию.

Чуть больше месяца назад в формате видеоконференции состоялся X пленум ЦК КПРФ. Участники пленума определились с повесткой на ближайшие месяцы, в том числе рассмотрели вопрос о проведении 13 сентября местных выборов в субъектах Российской Федерации, дали оценку социально-экономической ситуации в стране.

«Пленум отметил, что мы находимся в состоянии очень серьезного экономического кризиса, который местами перерастает в кризис политический. Кризисные явления начались в мировой экономике задолго до пандемии, мы фиксировали их еще в конце прошлого года. Они проявились, в частности, в виде торговой войны США и Китая.

В нынешнем году проблемы капиталистической экономики ушли на второй план из-за коронавирусной истерии. Сейчас мы наблюдаем типичную для капитализма ситуацию,

когда богатые люди стали еще богаче, а бедные еще беднее. Пандемия ударила и по Воронежской области, в которой фиксируется обеднение населения, отток молодежи на заработки в более успешные регионы», - сказал Михаил Костриков.

Ситуация более чем сложная. В июле в годовом выражении зафиксировано серьезное, более чем на 35%, падение нефтегазовых доходов России. Это существенный удар по бюджету, и в КПРФ понимают: власть дотянет до выборов, а потом жителей России ждет ослабление рубля, повышение цен и еще большее обеднение. Разговоры о необходимости слезть с нефтегазовой иглы так и остались разговорами, отметил секретарь ЦК КПРФ Михаил Костриков. Спрос на сырье в мире падает, и Россия попадает в число самых пострадавших от кризиса.

«В этих условиях мы подходим к Единому дню голосования. КПРФ дала жесткую оценку ситуации в преддверии выборов. В новейшей истории России ни одни крупные выборы не проходили на тех же условиях что предшествующие. Власть постоянно меняет правила игры. По подсчетам юридической службы КПРФ, за последние полтора десятка лет в избирательное законодательство внесено более 200 существенных изменений. На сентябрьских выборах нас ждет очередная «новация» в виде трехдневного голосования, которую обкатали на голосовании по внесению изменений в Конституцию», - подчеркнул Михаил Костриков.

Секретарь ЦК КПРФ назвал трехдневное голосование отчаянной попыткой действующей власти эту самую власть удержать. Обычные махинации с откреплением, голосованием на дому и прочие уже не дают необходимого эффекта. Если бы голоса подсчитывались каждый день, контроль было бы установить проще. Трехдневное голосование – не просто лазейка, а распахнутые настежь двери и окна для фальсификаций. Фракция КПРФ в Госдуме - единственная из всех фракций - не поддержала эти изменения. Безусловно, КПРФ не доверяет такой избирательной системе и будет выстраивать жесткую систему защиты результатов выборов.

Оснований для этого еще больше чем обычно. В прошлом году на выборах губернаторов власть выбила из участия трех кандидатов от КПРФ, а в этом году муниципальные фильтры не преодолели пятеро коммунистов. При этом выбывают самые рейтинговые кандидаты с большими шансами быть избранными.

«В этом году мы и вовсе наблюдаем чудеса. В Севастополе чтобы не допустить к выборам губернатора коммуниста Романа Кияшко, суд распустил два местных Совета, где депутаты-единороссы сложили свои полномочия. Это беспрецедентная ситуация! И хорошо бы, чтобы избиратели задались вопросом: какой смысл голосовать за ЕР, если ее кандидаты запросто складывают свои полномочия в угоду политическому моменту? Где их ответственность перед людьми?» - задал вопрос секретарь ЦК КПРФ.

Поэтому оценки коммунистов категоричны: такая избирательная система никуда не годится, а Единая Россия – не конкурент. Неудивительно, что падение электорального рейтинга партии власти фиксируется ниже 30%. В такой ситуации им остается только смахнуть фигуры с доски и ввести трехдневное голосование, за которым очень сложно установить контроль.

Вместо сборки МАЗов и БЕЛАЗов будут мыть унитазы!

В этой ситуации КПРФ продолжает придерживаться стратегии, основанной на ленинских принципах – коммунисты никогда не отказываются от участия в выборах, даже если навязанные условия нечестные. КПРФ не предаст своих избирателей и будет с ними работать в любых условиях, заявил Михаил Костриков.

А желающим продолжить шулерство на выборах секретарь ЦК КПРФ посоветовал внимательно присмотреться к событиям в Хабаровске. Аналогичная ситуация может возникнуть и в других регионах.

«Ситуация в Хабаровске уникальна, это подлинная самоорганизация, реальный народный протест. Люди вышли протестовать против обмана, власть перевернула доску с фигурами, проигнорировав мнение хабаровчан. Выйти на улицы людей подталкивает и существенно ухудшившаяся экономическая ситуация.

Больше 6 лет реальные доходы населения падают, а в нынешнем году падение еще усилилось, увеличилась безработица, разорилось огромное количество индивидуальных предпринимателей. При этом протестные акции абсолютно мирные, и наш долг

поддержать их любыми средствами. Они борются за более справедливое устройство нашей жизни», - отметил Михаил Костриков.

На просьбу прокомментировать ситуацию в Беларуси, московский гость отметил, что лидер КПРФ Геннадий Зюганов предупредил: протестующие белорусы не предлагают решений ни в одной сфере. И если сломают Беларусь, в России станет еще хуже. Вышло и совместное Заявление коммунистических партий России, Беларуси и Украины.

Но, в отличие от Хабаровска, протестующими в Беларуси пытаются руководить извне, один из руководителей протеста находится в Польше. Мы наблюдаем отработанные технологии, включая информационные, которые видели не на одном цветном майдане не в одной стране. Руками недовольных масс пытаются уничтожить те социалистические элементы, которые в течении многих лет Александр Лукашенко сохранял в своей стране. Белорусы борются вроде бы за лучшее, но в России это уже проходили: в 90-е годы протестующие шахтеры так же поддержали Ельцина с Гайдаром, которые потом вышвырнули их на улицы.

Есть серьезное опасение, что с белорусскими предприятиями произойдет то же самое: сегодня белорусы выходят на протест, но потом вместо сборки МАЗов и БЕЛАЗов будут в Польше драть унитазы как украинцы, которые тоже выходили на майдан против несправедливости. Поэтому сегодня необходимо помочь Лукашенко преодолеть кризис и провести необходимые реформы, чтобы снять социальное напряжение.

Белорусские протесты – это, по сути, и приговор российской внешней политике. За последние годы РФ умудрилась растерять таких партнеров как Молдова, Украина, теперь на очереди Беларусь.

КПРФ настаивает на ответственности государства в сфере ЖКХ

Помощник депутата Госдумы Сергея Гаврилова (фракция КПРФ) обратила внимание секретаря ЦК КПРФ Михаила Кострикова на то, что львиная доля обращений в общественную приемную депутата связана с плохой работой ЖКХ, равнодушным отношением Управляющих компаний к просьбам жильцов домов. В приемной Гаврилова зафиксированы вопиющие случаи, когда воронежцы добиваются ремонта в подъездах

десятилетиями! Что делать с этим безобразием?

Михаил Костриков отметил, что хороший пинок депутата Госдумы помогает, как правило, городской власти изыскивать средства для решения таких проблем.

«Мне отечественное ЖКХ напоминает дойную корову, которую много лет не холили и не кормили, но доить не забывали. Россия получила в наследство от Советского Союза уникальную жилищно-коммунальную систему, но проела это наследие вкладывая по минимуму и забирая по максимуму.

Когда принимался Жилищный кодекс, коммунисты понимали, что главная цель – сбросить ответственность государства за ЖКХ на рядовых граждан. КПРФ всегда протестовала против этого. Сегодня деньги выкачиваются из наших с вами карманов Управляющим компаниям и тем, кто их крышует. Ситуация абсолютно нетерпимая, и коммунисты отстаивают возвращение ответственности государства в такой сложной отрасли как ЖКХ. Государство не имеет права устраняться хотя бы потому, что Россия – самая холодная страна в мире. И право на нормальное жилье у нас равносильно праву на жизнь», - сказал секретарь ЦК КПРФ.

Если государство претендует на право решать глобальные проблемы в Ливии и Сирии, то для начала неплохо бы ему закрыть вопросы с дырявыми трубами, сказал Михаил Костриков.

Отвечая на вопросы представителей СМИ, секретарь ЦК КПРФ пообещал, что в ближайшее время регионы получат газету «Правда» с освещением самых злободневных вопросов и позицией КПРФ по этим проблемам. На вопрос комсомольцев, стоит ли ожидать второй волны самоизоляции в связи с пандемией коронавируса, Михаил Костриков ответил, что не так страшна сама эпидемия, как раздутая истерия вокруг нее. При этом для определенных представителей крупного бизнеса карантинные мероприятия оказались очень кстати, они умудрились разбогатеть.

Эпидемию пришлось преодолевать в условиях «оптимизированной» медицины – сокращения количества коек, ставок врачей, самих медицинских учреждений. Не хватало не только аппаратов ИВЛ, но и простейших средств защиты типа масок и

перчаток. Эту проблему пришлось спешно преодолевать, и нужно чтобы авторы «оптимизации» ответили за свои художества.

Коммунистам под силу сформировать костяк органов власти

Второй секретарь Воронежского обкома КПРФ, депутат Воронежской областной думы Андрей Рогатнев подчеркнул в своем выступлении, что сегодня КПРФ противостоят насквозь либеральные партии чиновников, жуликов и воров, рядящиеся в патриотические одежды.

«Ничего полезного обществу эти партии-обманки не принесут. С другой стороны, жонглирование слоганами и святыми для русского человека понятиями Правды, Родины, Справедливости – это укусное проявление, по выражению политологов. Когда кажущаяся привлекательной жидкость на поверку оказывается обычным уксусом.

Все технологические приемчики власти задействуются с единственной целью – размыть электоральное поле КПРФ, единственное оппозиционной политической силы, которая последовательно отстаивает интересы людей», - отметил Андрей Рогатнев.

Команда КПРФ, которая выдвинулась на выборы, представлена рабочими и крестьянами, предпринимателями и учеными, молодежью и опытными бойцами. Такому составу вполне под силу составить костяк новых органов власти. « КПРФ имеет все шансы на то, чтобы удвоить, а то увеличить и в 10 раз представительство коммунистов в органах власти. Депутаты-коммунисты смогут сделать жизнь лучше, честнее, правдивее. Это и есть возвращение к социалистическим принципам справедливого общества», - резюмировал Андрей Рогатнев.

Секретарь Воронежского обкома КПРФ по протестной работе Денис Рослик в своем выступлении также прокомментировал ситуацию в Беларуси. «Очевидно, что Россия до сих пор считает себя большим братом для славянских народов. Но, к сожалению, мы не выглядим сейчас как большой брат, на которого можно равняться, с которого берут пример. А с чего брать пример Беларуси? С разваленной медицины или закрытых предприятий? Так постепенно мы будем терять союзников, пока не изменим курс не только во внешней, но и во внутренней политике. Наши люди должны жить достойно,

тогда это будет лучшим примером для других народов», - сказал Денис Рослик.